IToaroroBka Kk rogoBoii KOHTPOJIBbHOI padoTe M0 MaTeMaTHKe
7 knace

Yacts A

Ilpu evinonnenuu 3a0anuil 5moii yacmu 3anuuiume Kpamkoe peuleHue U yKaxcume Homep,
KOMOopblll cOomeemcmayem Homepy noayienHo2o eamu omseema. Kasicooe 3aoanue
oyenusaemcs 6 1 oanun.
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Vrpocrute Boipaxenue: (a + 7)° — (a + 3)(a — 4)
543 _512

Breruncnure: 5

Briaecure 3a ckOOKH 00IIMIT MHOKUTEID —45¢3x — 15¢x°

[psimbie a u b mapamnensusl. M3BecTHO, uTo £ 1 = 65°. Boruncauts £ 3.
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B tpeyrombauke ABC £ A = 102°, 2 B = 47°. Kaxas wus3 CTOPOH TPEYroJbHUKA
HavMeHbIas?
Yacrs B

Hpu BLINOIHEHULU IMUX 3A0AHUL 3anuuume Kpamkoe peuerue u onieem. Kaoicooe zaoanue

6.

oyenusaemcs 8 2 baina.
Peumnte ypasrenue: (3x — 2)° — (3x — 1)(1 + 3x) = 7.
Yacrs C

7. JIBa GeryHa OJJHOBPEMEHHO CTAPTOBAIU B OJHOM HANPABJICHUM U3 OJHOIO U TOTO ke

MecTa KpyroBoil Tpacchl B Oere Ha HECKOJIbKO KpyroB. CIIyCTsl OMH 4ac, KOT/ia OTHOMY
M3 HUX OCTaBajICs | KM JI0 OKOHYAHHS TIEPBOTO KPYyra, €My COOOIINIIH, YTO BTOPOH OeTyH
nporién nepBbiit Kpyr 15 MunHyT Hazan. Haiinure ckopocTh nepBoro OeryHa, eciu
W3BECTHO, YTO OHA HA 6 KM/Y MEHBIIIE CKOPOCTH BTOPOTO.



